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Жителі іспанської столи-
ці не оцінили такий “креа-
тив” і задають чиновникам 
питання, чому не посадити 
справжні фруктові дерева, 
які допомагають знизити літ-
ню спеку

Міська рада Мадриду роз-
почала масштабний проєкт 
“Асфальт” для покращення 
стану 323 міських доріг. Аби 
запах свіжого покриття не 
дошкуляв мешканцям, поса-
довці знайшли геніальне на 
їхню думку рішення – вкри-
вати дороги асфальтом із 
ароматом манго. Мер Хосе 
Луїс Мартінес-Альмейда за-
явив, що люди з "особливо 
великим гіпофізом" оцінять 
це нововведення.

Про це повідомляє сайт 
Euronews.

Хоча фруктовий аромат 
ефективно маскує запах сві-

Мадрид засипали асфальтом із ароматом манго замість висадки деревo
жого асфальту, жителі міста 
розкритикували такий під-
хід. У соціальних мережах 
мадридці висловили здиву-
вання, чому міська рада не 
посадила справжні фруктові 
дерева, які допомагають бо-
ротися зі спекою. Адже за ос-
танні 2 роки міська рада ви-
рубала майже 9 тис. дерев, 
які охолоджували міське се-
редовище. Вони впевнені, 
що у спекотному Мадриді, 
який не має виходу до моря, 
це особливо важливо.

Мер відповів на критику 
в соціальних мережах, за-
явивши, що за останні два 
роки було висаджено 5 тис. 
дерев. Однак 90% з них зосе-
реджені у віддалених райо-
нах Фуенкарраль-Ель Пардо 
й Орталеца, тоді як у центрі 
дерев майже немає.

Фахівці підтверджують: 
дерева дійсно працюють 

як природні кондиціоне-
ри, створюючи прохолод-
ний мікроклімат. У їхній тіні 
температура може бути на 
20 градусів нижчою, ніж під 
прямими сонячними проме-
нями.

Нещодавнє дослідження 
ЄС показало, що збільшення 
площі озеленення до 30% у 
європейських містах може 
знизити смертність, пов’я-
зану з "ефектом міського 
теплового острова" – коли 
тепло затримується між ви-
сокими будівлями та погли-
нається асфальтом і бетоном.

Оскільки за прогнозами 
влітку Європа стикнеться зі 
ще одним періодом виснаж-
ливої спеки, дерева важли-
віші, ніж коли-небудь, для 
запобігання смертельним 
наслідкам.

Джерело: Euronews
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Ці тварини стали несподіваними союзни-
ками у боротьбі з кліматичними змінами

Популяція зі 170 європейських зубрів, заве-
зена до гір Румунії в ході ревайлдингу, може 
допомогти вловлювати та накопичувати вуг-
лець у такій самій кількості, яку виділяють що-
року до 84 000 середніх американських бен-
зинових автомобілів.

Про це свідчать дані нового дослідження 
Єльського університету, на яке посилається 
Еuronews.

Вчені стверджують, що випасаючись на лу-
ках площею 48 кв. км у ширшому ландшафті 
площею 300 кв. км, реінтродуковані зубри до-
помогли вловити додаткові 54 000 тонн вугле-
цю щороку. Це приблизно в 10 разів переви-
щує кількість, яку екосистема захопила б без 
них.

Чому зникли зубри та як з’явилися зно-
ву?

Європейський зубр був майже знищений 
на всьому континенті через нестримне полю-
вання між XVII і XIX cт. За відновлення його по-
пуляції у Румунії через більше ніж 200 років 
після зникнення взялися Rewilding Europe та 
WWF Румунія, які знову інтродукували тварин 
у Карпати у 2014 р. Це один із низки успішних 
проєктів реінтродукції, які допомагають цим 
великим травоїдним повернутися до своїх іс-
торичних ареалів.

Румунські зубри 
“посилено” 

допомагають 
видаляти вуглець із 
місцевих екосистем
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Чисельність популяції зубрів у горах Ру-
мунії наразі зросла до 170 особин – це одне з 
найбільших стад бізонів, які вільно бродять у 
Європі.

Як обчислили ефект від ревайлдингу 
зубрів?

Вчені Єльської школи навколишнього се-
редовища в США розробили нову комп’ютер-
ну модель для обчислення точної кількості 
атмосферного CO2, яку види диких тварин 
допомагають уловлювати та зберігати. З її до-
помогою вони планують розробити нові мето-
ди прогнозування додаткового вуглецю, який 
уловлюється, якщо ландшафт або морський 
пейзаж будуть відновлені.

Модель використовує інформацію з по-
льових досліджень про різні способи, якими 
тварини можуть впливати на поглинання та 
зберігання вуглецю в екосистемах. Аналіз по-
казує, що присутність тварин докорінно змі-
нює відносини між мікробами, рослинами та 
навколишнім середовищем. Це, своєю чер-
гою, призводить до зміни кількості вуглецю, 
який ці екосистеми можуть захоплювати та 
зберігати.

“Наша робота показує, що дикі тварини мо-
жуть істотно збільшити вуглецевий бюджет 
екосистеми на 60-90%, а іноді навіть більше, 
порівняно з випадками, коли ці тварини від-
сутні. Це може потенційно захистити та збіль-
шити уловлювання та зберігання вуглецю в 
екосистемах у всьому світі щонайменше на 
6,4 мільярда тонн на рік.

Ця цифра конкурує з кожним із 5 основних 
кроків МГЕЗК (Міжурядової групи експертів зі 
зміни клімату) для швидкого скорочення чи-
стих викидів, включаючи швидкий перехід до 
сонячних і вітрових технологій”, — говорить 
професор Освальд Шмітц з Єльської школи 
навколишнього середовища, провідний ав-
тор книги звіт і розробник моделі.

Джерело: Еuronews
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua, web: http://www.eko.adm-pl.gov.ua, код ЄДРПОУ 38719424

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)

Виконавчий комітет Решетилівської міської ради Полтавської області  
код ЄДРПОУ 04382895,

38400, Полтавська область, 
Полтавський район, м. Решетилівка, вул. Покровська, 14

(заявник та його адреса)
24.05.2024
(дата видачі)

16/7323 (202311911294)-158/1
(номер висновку)

7323 (202311911294)
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

16/7323 (202311911294)-158/2 від 24.05.2024
(номер і дата звіту про громадське обговорення)

ВИСНОВОК
з оцінки впливу на довкілля

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійс-
неної відповідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля», планованої діяль-
ності Виконавчого комітету Решетилівської міської ради 
Полтавської області (код ЄДПРОУ 04382895), яка відно-
ситься до другої категорії видів планованої діяльності 
та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливів на довкілля, а саме, «Розчист-
ка ділянки р. Псел біля с. Сухорабівка Полтавського 
району Полтавської області», встановлено:

Відповідно до звіту з оцінки впливу на довкілля (далі 
– Звіт з ОВД) Виконавчий комітет Решетилівської міської 
ради планує здійснити розчистку ділянки р. Псел біля с. 
Сухорабівка Полтавського району для відновлення спри-
ятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки 
Псел та прилеглої території.

Метою реалізації планованої діяльності шляхом роз-
чистки р. Псел від річкових наносів на визначеній ділянці 
є зменшення навантаження на правий та лівий береги, 
припинення процесів берегової ерозії та забезпечення 
стабілізації берегової лінії, підвищення захисту від шкід-
ливої дії паводкових вод, попередження підтоплення те-
риторій житлового та земельного фондів прилеглих насе-
лених пунктів.

Планована діяльність із розчистки ділянки р. Псел 
буде здійснюватися на земельних ділянках водного фон-
ду Решетилівської міської територіальної громади на пів-
нічних околицях села Сухорабівка за межами населеного 
пункту. Від найближчої житлової забудови – будинки села 
Сухорабівка, ділянка планованої діяльності знаходиться 
на відстані 150м. 

Складування вийнятого обводненого ґрунту (гідро-
відвали) планується на окремій земельній ділянці орі-
єнтовною площею 1,8 га (землі запасу, що не передані 
у власність та не надані у користування) на території 
Решетилівської міської територіальної громади Полтав-
ського району Полтавської області). На вказану ділянку 
складування ґрунту в даний час розробляється проєкт 
землеустрою. Відповідно до Звіту з ОВД, на ділянці при-
сутні збіднілі, неродючі, частково заболочені ґрунти, що 

не містить родючого шару.
Згідно листа Департаменту екології та природних ре-

сурсів Полтавської облвійськадміністрації від 24.11.2023 
№ 4903/04.3-22 територія здійснення планованої діяль-
ності не належить до об'єктів та територій природно-за-
повідного фонду, але входить до екомережі Полтавської 
області, а саме Псільського регіонального природного 
екокоридору, отже, територія реалізації планованої діяль-
ності перебуває в межах Української частини Смарагдо-
вої мережі Європи.

Відповідно до листа від 14.11.2023 у Регіонального 
офісу водних ресурсів у Полтавській області року відсутня 
інформація щодо розроблених проєктів з визначення во-
доохоронних зон і прибережних захисних смуг річки Псел 
у селі Сухорабівка Полтавського району Полтавської об-
ласті.

Територія планованої діяльності не відноситься до 
сейсмонебезпечних територій та розміщена за межами 
туристичних маршрутів області.

Відповідно до листа Департаменту культури та туриз-
му Полтавської облвійськадміністрації від 27.11.2023 в 
межах території планованої діяльності або поряд розта-
шований об'єкт археології – поселення бронзового часу 
Сухорабівка 1, який не занесений до категорії пам'яток. 

У Звіті з ОВД зазначено, що відповідно з частиною 
першою статті 36 Закону України «Про охорону культур-
ної спадщини», якщо під час проведення робіт буде вияв-
лено знахідку археологічного або історичного характеру, 
виконавець робіт зобов'язаний зупинити їхнє подальше 
ведення і протягом однієї доби повідомити про це відпо-
відний орган охорони культурної спадщини, роботи що 
можуть призвести до руйнування, знищення чи пошко-
дження об'єктів культурної спадщини, проводяться тільки 
після повного дослідження цих об'єктів.

В рамках підготовки до планованої діяльності гене-
ральним проєктувальником виконано комплекс підготов-
чих заходів: інженерно – геодезичні вишукування; інже-
нерно-геологічні та гідрогеологічні вишукування. Мета цих 
вишукувань – вивчення фізико-географічних, геоморфо-
логічних, інженерно-геологічних та гідрогеологічних умов 
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ділянки для обґрунтування робочого проєкту розчистки 
ділянки р. Псел біля с. Сухорабівка. Інженерно-геологічні 
умови ділянки вишукувань складні і зумовлені її розташу-
ванням в заплаві річки. 

Вишукуваннями встановлено, що сучасні негативні фі-
зико-геологічні процеси проявляються в абразивно-аку-
мулятивній дії р. Псел, а саме, підмиві берегів, перенесені 
та відкладенні матеріалів розмиву, утворенні мілководних 
перекатів та відмілин, заболочені заплави. Дані процеси 
тісно пов’язані з формою русла, змінами рівня води в річ-
ці, швидкістю течії, а також стійкістю берегових відкладів. 
Максимально руслові процеси проявляються в період 
повені і паводків, коли витрати води в річці і швидкість 
течії досягають пікових значень. В цей період швидкість 
течії перевищує допустимі (нерозмиваючі) швидкості для 
ґрунтів, які складають береги та русло річки. В геологіч-
ній будові ділянки вишукувань, до глибини 3 м приймають 
участь відклади четвертинної системи, які представлені 
пісками, суглинками, торфом та мулисто-органогенними 
відкладами.

Під час підготовчого та будівельного періоду викону-
ються роботи по розбивці траси, влаштовуються тимча-
сові проїзди та встановлюються дорожні знаки. Загальна 
площа влаштування покриттів 3384 м². 

Перед видаленням зелених насаджень буде проведе-
на процедура, що передбачена Постановою КМУ №1045 
від 01.08.2006 «Про затвердження Порядку видалення 
дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах».

Згідно фізико-географічного районування ділянка ре-
алізації планованої діяльності знаходиться на лівобереж-
ній заплавній терасі р. Псел в межах існуючої заболоченої 
затоки р. Псел. Абсолютні відмітки поверхні змінюються 
від 72,7...75 м по дну затоки та 76,5...77 м в межах її схи-
лів та підвищень. Затока заболочена, заросла болотною 
рослинністю, кущами та деревами. 

В геологічній будові верхньої частини розрізу до регі-
онального водоупору беруть участь піщано-глинисті від-
клади палеогенової та четвертинної систем. Відклади не-
огенової системи в долині річки розмиті і перевідкладені в 
алювій. Під час буріння розвідувальних свердловин були 
відкриті болотно-пролювіальні та алювіальні відклади 
четвертинної системи до глибини 3,0 м. Розповсюджен-
ня окремих генетичних типів четвертинних відкладів тісно 
пов’язано з геоморфологічними та фізико-геологічними 
умовами їх утворення.

Проектними рішеннями передбачається: 
- укріплення берегової лінії залізобетонною шпунто-

вою підпірною стінкою; 
- захист відновленого контуру берегової лінії вздовж 

з/б підпірними стінками з залуженням порушених ділянок; 
- проведення укріплення берегової лінії для захисту 

від ерозії берегової лінії та прибережної захисної смуги; 
- відновлення та інженерний захист берегової лінії за 

рахунок переміщення ґрунту з місця наносу. 
- влаштування берегоукріплення вертикального про-

філю з використанням залізобетонних конструкцій.
Основні показники планованої діяльності: довжина 

розчистки 306 м; площа розчистки – 1,67 га; довжина 
влаштування кріплення – 77,0 м; 5. тип кріплення – укісне; 
термін будівництва – 6 місяців. Роботи будуть виконува-
тися комплексним методом з застосуванням землерийної 
техніки та земснарядів.

Технологія ведення робіт по розчистці  та берегоукрі-
пленню детально описана у Звіті з ОВД.

Після закінчення земляних робіт по розчистці ділян-

ки р. Псел (мілководної зони) та підсипці берегової лінії, 
виконуються роботи по рекультивації рослинного ґрунту 
та розплануванню прибережної території бульдозерами 
за два проходи. Комплекс заходів по благоустрою перед-
бачає залуження порушених ділянок на площі 1,9168 га 
посівом багаторічних трав. Укоси річки залужуються від 
відмітки НПР 75,70 до верху укосу. В межах прибережної 
захисної смуги висаджуються дерева відповідно до схеми 
в кількості 248 шт. та встановлюються водоохоронні знаки 
в кількості 2 шт.

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної військової адміністрації (далі – Де-
партамент) враховуючи дані, наведені у Звіті з ОВД, а 
саме:

- вплив на атмосферне повітря: 
При реалізації планованої діяльності можливий вплив 

на атмосферне повітря у місці виконання робіт. При цьо-
му стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря при здійсненні планованої діяльності 
не буде.

При реалізації планованої діяльності вплив на атмос-
ферне повітря можливий від наступних джерел забруд-
нення: 

- Джерело 1. Неорганізоване. Працюючі двигуни ав-
тотранспорту, техніки та засобів гідромеханізації  (дизель-
не пальне);

- Джерело 2. Неорганізоване. Пиління під час земля-
них робіт;

- Джерело 3. Неорганізоване. Викиди від зварюваль-
них робіт;

Валовий викид забруднюючих речовин від усіх джерел 
викидів за період будівництва

Джерело викиду Потужність викиду т.

1. Працюючі двигуни  вну-
трішнього згоряння

0,3104415

2. Пиління під час земляних 
робіт

0,279

3. Зварювальні роботи 0,01021

Всього 0,6915415

Визначення доцільності проведення розрахунку розсі-
ювання забруднюючих речовин на ЕОМ проводиться від-
повідно до вимог пункту 5.21 ОНД-86. Під час виконання 
цього  розрахунку у Звіті з ОВД параметр Ф було прийнято 
рівним 0,1, так як середня висота джерел викидів менша 
за 10 м і складає 2 м. Розрахунок доцільності проведення 
розрахунку розсіювання наведено в таблиці 1.5.7 Звіту з 
ОВД. З таблиці встановлено, що розрахунок розсіювання 
для всіх речовин в період підготовчих та будівельних ро-
біт проводити не доцільно.

Під час експлуатації об'єкту стаціонарних та пере-
сувних джерел викидів на території не передбачається. 
Оскільки під час провадження планованої діяльності на 
території об'єкту відсутні стаціонарні (організовані) дже-
рела викидів, господарюючий суб'єкт не виконує відповід-
ну інвентаризацію джерел викидів забруднюючих речовин 
у атмосферне повітря та не потребує постановки на дер-
жавний облік за обсягами потенційних викидів в атмос-
ферне повітря.

- вплив шуму та вібрації на довкілля:
В Звіті з ОВД визначено, що під час "сезону тиші", який 

діє з 1 квітня до 15 червня кожного року роботи, що супро-
воджуватимуться інтенсивним шумовим навантаженням 
здійснюватися не будуть, також роботи з берегоукріплен-
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ня та розчистки дна не проводяться під час нерестового 
періоду, який визначається щорічно органами рибоохоро-
ни. 

Джерелами шуму при реалізації планованої діяльності 
будуть працюючі двигуни автотранспорту, техніки та засо-
бів гідромеханізації.

Шумовий вплив від руху автотранспорту та техніки має 
локальний характер, в межах проєктованого майданчика. 
Для розрахунків приймається кількість техніки, що може 
одночасно знаходитися на об'єкті - 6 одиниць. Сумарний 
рівень звуку в розрахунковій точці на території що приля-
гає до житлової забудови від цих джерел складає 58 дБА.

Відповідно до вимог ДБН В.1.1-31:2013 «ЗАХИСТ ТЕ-
РИТОРІЙ, БУДИНКІВ І СПОРУД ВІД ШУМУ» та ДСП 173-
96 «Державні санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів», максимальний рівень звуку в жит-
лових приміщеннях квартир денний - 55 дБА, нічний - 45 
дБА, а на території що прилягає до житлових будинків від-
повідно денний 70 дБА, нічний 60 дБА. 

Усі роботи виконуватимуться на об'єкті тільки у ден-
ний час. У Зваіті з ОВД встановлено, що фактичний роз-
рахунковий рівень звуку не перевищує нормативний.

Усі працівники використовують під час роботи засоби 
індивідуального захисту від шуму (беруші, навушники).

Вібрація, та акустичні коливання, які утворюються 
при роботі механізмів автотранспорту та техніки  носять 
локальний, обмежений характер та не мають істотного 
впливу на населення на прилеглій території та на довкіл-
ля. Локальна незначна вібрація, що певною мірою впли-
ває на водіїв автотранспорту та бульдозерів, можлива 
лише при керуванні цими засобами. 

До основних організаційно-технологічних заходів 
зниження рівнів вібрації на робочих місцях відноситься 
своєчасне проведення планового та попереджувального 
ремонту транспорту та техніки з перевіркою вібраційних 
характеристик, а також контроль вібраційних характе-
ристик при експлуатації автотранспорту з метою їх від-
повідності паспортним та нормативним показникам. Для 
захисту працівників від локальної вібрації та шуму вико-
ристовуються індивідуальні засоби захисту. 

Планована діяльність не відноситься до підприємств 
з технологічними процесами, які є джерелами статичної 
електрики, електромагнітних та іонізуючих випроміню-
вань, інших шкідливих факторів які визначені ДСП 173-96 
«Державні санітарні правила планування та забудови на-
селених пунктів».     Планована діяльність не призведе до 
світлового забруднення навколишнього природного сере-
довища та не відноситься до підприємств з технологічни-
ми процесами, що використовують джерела радіаційного 
випромінювання, та/або сировину що є джерелом радіа-
ційного випромінювання.

- вплив на ґрунти, геологічне середовище:
В підготовчий період стоянку будівельної техніки пе-

редбачається облаштувати водонепроникним покриттям 
та влаштувати майданчик для збору побутових і будівель-
них відходів.

Загальний об’єм виїмки ґрунтів по руслу річки стано-
вить 20129,3 м³.

Складування вийнятого обводненого ґрунту (гідро-
відвали) планується на окремій земельній ділянці. Карти 
складування мінерального ґрунту (гідровідвали) облаш-
товуються по периметру захисними дамбами для забез-
печення зневоднення пульпи і повернення зворотних вод 
після відстоювання в русло річки Псел. Захисні дамби гід-
ровідвалів виконуються з порушених ґрунтів з пошаровим 

їх ущільненням. Навколо гідровідвалів на період виконан-
ня робіт влаштовуються дренажні канави, по яким про-
фільтрована вода скидається в водоприймач (русло річки 
Псел). Розміщення гідровідвалів не буде перешкоджати 
скиду поверхневих вод з прилеглої території. В межах 
карт гідровідвалів передбачається облаштування регу-
люючих водоскидних колодязів для збору та відведення 
зворотних вод по трубопроводах в русло річки Псел. 

Вибір місця тимчасового складування ґрунтів викона-
но з врахуванням морфологічних і технічних чинників, які 
сприяють зменшенню впливу на довкілля. У місцях скла-
дування вийнятих обводнених земляних мас попередньо 
знімається верхній шар грунту об’ємом 2285,70 м³ і пе-
реміщується в тимчасові відвали (бурти) на відстань 40 
м, де зберігається до закінчення робіт основного періоду. 
Загальна площа зняття ґрунту складає 7619 м².

Надлишок вийнятого ґрунту в обсязі 8934,9 м³ виво-
зиться на відстань до 5 км для підсипки понижених діля-
нок та розрівнюється. Місця розміщення надлишкового 
ґрунту погоджені з землекористувачами, вони не мають 
верхнього родючого шару, є збіднілими та не продуктив-
ними.

У Звіті з ОВД суб’єктом господарювання визначені 
заходи захисту ґрунтового та геологічного середовища, 
отже він:

- проводитиме на земельних ділянках господарську 
діяльність способами, які не завдаватимуть шкідливого 
впливу на стан земель;

- своєчасно інформуватиме відповідні органи виконав-
чої влади та органи місцевого самоврядування щодо ста-
ну, деградації та забруднення земельних ділянок; 

- забезпечуватиме додержання встановленого законо-
давством України режиму використання земель, що під-
лягають особливій охороні;

- буде забезпечувати використання земельних ділянок 
за цільовим призначенням та дотримуватися встановле-
них обмежень (обтяжень) на земельну ділянку;

- буде забезпечувати захист земель від ерозії, висна-
ження, забруднення, засмічення, засолення, осолонцю-
вання, підкислення, перезволоження, підтоплення, заро-
стання бур'янами, чагарниками і дрібноліссям;

- планує уживати заходів щодо запобігання негатив-
ному впливу на земельні ділянки та ліквідації наслідків 
цього впливу; 

- з метою своєчасного виявлення змін стану земель, 
їх оцінки, відвернення та ліквідації наслідків негативних 
процесів буде вести моніторинг стану ґрунтів.

- вплив на рослинний та тваринний світ, об’єкти 
природно- заповідного фонду: 

Під час провадження планованої діяльності відбувати-
меться вплив на флору і фауну у місці проведення робіт.

Вплив запроектованих робіт на іхтіофауну річок Вор-
скла та Чорна буде складатися з наступних чинників:

• тимчасова втрата зообентосу, фіто - і зоопланктону 
і виведення ділянки проведення робіт  з використання як 
нагулу молоді риб;

• загибель молоді риб внаслідок безпосереднього ви-
конання робіт;

• втрата ділянки потенційних нерестовищ.
Безпосередній вплив на іхтіофауну, під час проведен-

ня робіт з поглиблення дна та планування укосів, може 
бути простежений за наступними напрямками - зміна 
умов відтворення, зміна біотопів існування та зміни якіс-
них та кількісних характеристик кормової бази.

При вийманні ґрунту засобами гідромеханізації фі-
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топланктон, потрапляючи з ґрунтозабірні пристрої (ГЗП) 
в своїй більшій частині руйнується під впливом пульпи. 
Його питома вага в безпосередній близькості від ГЗП зни-
жується до показників 0,02 - 0,3 г/м³ навесні та до 0,03 
- 0,4 г/м³ влітку. На відстані близько 100 м та більше від 
місця виконання робіт ці показники знову зростають. На 
"виробленій" ділянці річки дещо змінене видове різнома-
ніття та кількість фітопланктону відновлюється через ко-
роткий проміжок часу за рахунок знесення течією з верх-
ніх ділянок річки.

Основними факторами, що негативно впливають на 
зоопланктон при вийманні ґрунту засобами гідромехані-
зації, є підвищена каламутність, наявність мінеральних 
суспензій, що засмічують фільтраційні апарати живих 
організмів, а також механічне пошкодження їх покривів 
та органів у пульпопроводі. Після закінчення гідромехані-
заційних робіт кількісний та видовий склад зоопланктону 
повністю відновлюються до вихідного значення за корот-
кий проміжок часу. 

Загальна площа проведення гідромеханізаційних ро-
біт – 1,67 га.

Акваторії водойм на період виконання робіт втрачають 
рибогосподар-ське значення, що пов’язано з відсутністю 
кормових організмів, підвищеним шумом при роботі меха-
нізмів, підвищеною мутністю, яка не є характерною для 
сезонного стану водотоку.

Передбачається виконання розрахунків збитків риб-
ному господарству з моменту початку днопоглиблюваль-
них робіт у відповідності до діючих на той момент ставок 
і нормативів та можуть бути скореговані у відповідності 
до можливих змін чинного законодавства чи затвердженні 
нових методик.

У разі виявлення на території планованої діяльності 
рідкісних рослин і таких, що перебувають під загрозою 
зникнення у відповідності до вимог статті 27 Закону Укра-
їни «Про рослинний світ» вони будуть пересаджені на ді-
лянки з однотипними умовами місцезростання.

У Звіті з ОВД зазначено, що територія планованої ді-
яльності знаходиться поза межами природно-заповідно-
го фонду, отже  негативного впливу на об'єкти і території 
природно-заповідного фонду не відбуватиметься. Ділян-
ки суші і водного простору, природні комплекси та об'єкти, 
які мають особливу природоохоронну, наукову, естетичну, 
рекреаційну та іншу цінність і виділені з метою збережен-
ня природної різноманітності ландшафтів, генофонду 
тваринного і рослинного світу, підтримання загального 
екологічного балансу та забезпечення фонового моніто-
рингу навколишнього природного середовища у процесі 
провадження планованої діяльності використовувати не 
заплановано. 

Оскільки реалізація планованої діяльності передба-
чається в межах об'єкта Смарагдової мережі Psel river 
valley (SiteCode: UA0000312), можливий вплив на нього в 
період виконання будівельних робіт.

- вплив на водне середовище:
У Звіті з ОВД зазначено, що влив на поверхневі води 

можливий в процесі роботи засобів гідромеханізації, 
при цьому утворюється зона підвищеної каламутності, в 
межах якої здійснюється обмін між суспензією і водним 
середовищем забруднюючими речовинами. Такий обмін 
відбувається тільки у разі находження забруднювачів в 
трансформованому вигляді. Найчастіше це спостеріга-
ється при техногенному забрудненні ґрунтів.

Багаторічний досвід досліджень і натурних спостере-
жень за дією розчистки на аналогічних об'єктах на водне 

середовище показав, що в контрольному створі (на від-
стані 250 м від точки робіт) концентрації забруднюючих 
речовин не перевищують гранично допустимих.

Проведення робіт зможе тимчасово впливати на за-
бруднення підземних вод внаслідок виносу дрібнодиспер-
сних ґрунтових частинок, змиву з поверхні будівельної 
техніки витоків ПММ, розчинників та ін., які утворюються 
при виконанні земляних робіт.

Для питних потреб робітників на території прова-
дження планованої діяльності буде використовуватися 
вода привозна питної якості. Нормативно-розрахунко-
ва витрата якої, з врахуванням норми визначеної ДБН 
В.2.5-74:2013 для 12 працюючих, становить 24 л/доб. За-
гальний об'єм питної води спожитої за весь період будів-
ництва складе  3072 літрів.

Господарсько-побутове обслуговування робітників 
буде забезпечено привозною технічною водою. Витрата 
води для цих потреб на весь період будівництва складе 
15360 літрів. 

Крім того проєктними рішеннями передбачено викори-
стання привозної технічної води для виготовлення буді-
вельних розчинів у обсязі 150,62 м³.

Отже, ззагальні показники водоспоживання та водо-
відведення за весь період будівництва складатимуть:

Водоспоживання – 3 072+15360+150620= 169052 лі-
трів. (169,052 м³)

Водовідведення – 15 360 літрів. ( 15,36 м³).
Для запобігання вторинного забруднення водного 

об'єкту завислими речовинами від відвалів вийнятого 
ґрунту буде виконане їх обвалування.

У Звіті з ОВД зазначено, що планована діяльність буде 
здійснюватися відповідно до вимог Водного кодексу Укра-
їни, Кодексу України «Про надра», Закону України «Про 
питну воду та питне водопостачання», Постанови Кабіне-
ту Міністрів України № 2024 від 18 грудня 1998 року «Про 
правовий режим зон санітарної охорони водних об'єктів» 
та наказу Міністерства охорони здоров'я України № 172 
від 19.06.1996, Постанови Кабінету Міністрів України № 
557 від 12.07.2005 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду».

Здійснення організації технологічного процесу буде 
виконано з урахуванням вимог Водного та Земельного 
кодексів України.

- вплив на клімат і мікроклімат планованої діяль-
ності: 

Об’єкт, що проектується не  включений до переліку 
видів діяльності, викиди парникових газів в результаті 
провадження яких, підлягають моніторингу, звітності та 
верифікації. 

Кліматичні особливості території планованої діяльно-
сті не призводять до зростання інтенсивності впливів пла-
нованої діяльності на навколишнє середовище.

Вплив хімічних факторів забруднення атмосфери при 
реалізації планованої діяльності передбачається в межах 
нормативного (допустимий) та не призведе до змін клі-
мату.

Теплове забруднення повітряного басейну не відбува-
ється.  

Зміни водного режиму, який може вплинути на клімат 
не передбачається.

При реалізації планованої діяльності  відсутні  стаціо-
нарні джерела забруднення, що виділяють парникові гази.

- поводження з відходами, які будуть утворювати-
ся в процесі здійснення планованої діяльності:

При реалізації планованої діяльності утворюються 
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відходи при підготовчих і будівельних роботах.

Підготовчий період та період будівництва: 
- відходи від видалення самосійних дерев, кущів та ча-

гарників (03 03 01 Відходи кори та деревини); 
- пісок забруднений нафтопродуктами (15 02 02* Аб-

сорбенти, фільтрувальні матеріали (включаючи оливні 
фільтри інакше не зазначені), обтиральне ганчір’я та за-
хисний одяг, забруднені небезпечними речовинами); 

- відпрацьовані абразивні круги (12 01 17 Відходи 
абразивних матеріалів для дробоструминного оброблен-
ня інші, ніж зазначені за кодом 12 01 16); 

- огарки електродів (12 01 13 Відходи процесів зварю-
вання); 

- спецодяг зношений та засоби індивідуального захи-
сту використані (20 01 10 Одяг); 

- змішані побутові відходи (20 03 01 Змішані побутові 
відходи).

При реалізації планованої діяльності використовуєть-
ся автотранспорт та спецтехніка підрядної організації. 
Ремонт/обслуговування автотранспорту проводиться на 
спеціалізованих пунктах ремонту та обслуговування ав-
тотранспорту підрядника. Заправка автотранспорту пали-
вом здійснюється на АЗС, заправка засобів гідромехані-
зації – привозним паливом.

Перелік відходів що утворюються за весь період бу-
дівництва

№ з/п Код відхо-
ду за НПВ

Найменування відходу Кількість, від-
ходів, тон за 
весь період

Відходи що є небезпечними

1 15 02 02* Абсорбенти, фільтру-
вальні матеріали (вклю-
чаючи оливні фільтри 
інакше не зазначені), 
обтиральне ганчір’я та 
захисний одяг, забруд-
нені небезпечними 
речовинами

0,13

Відходи що не є небезпечними

2 03 03 01 Відходи кори та дере-
вини

25,164

3 20 01 10 Одяг 0,01083

4 20 03 01 Змішані побутові 
відходи

0,45

5 12 01 17 Відходи абразивних 
матеріалів для дробо-
струминного оброблен-
ня інші, ніж зазначені за 
кодом 12 01 16)

0,0005

6 12 01 13 Відходи процесів зва-
рювання

0,00009466

Всього 25,7554246

Під час експлуатації об'єкту відходи не утворюються.
Для вдосконалення підготовки відходів до повторного 

використання, забезпечення високоякісного рециклінгу та 
інших операцій з відновлення відходи підлягають розділь-
ному збиранню та не повинні змішуватися з іншими відхо-
дами або матеріалами, що мають різні властивості.  При 
реалізації планованої діяльності передбачено  роздільну 
систему збирання відходів, що утворюються при експлу-
атації об'єкту.

Кожний вид відходів, в залежності від класу небезпе-

ки, морфологічного та фізичного стану збирається, збері-
гається  відповідно до вимог чинного законодавства.

Управління відходами, що утворюються при реалізації 
планованої діяльності наведено в таблиці

Для видалення/відновлення відходів що утворюються 
при реалізації планованої діяльності будуть укладені від-
повідні договори.

№ 
з/п

Код по 
НПВ

Назва відходу Управління відходами

Спосіб 
зберігання 
відходів

Операція 
управлін-
ня

1 15 02 02 * Абсорбенти, 
фільтрувальні 
матеріали 
(включаючи 
оливні філь-
три інакше не 
зазначені), 
обтиральне 
ганчір’я та 
захисний одяг, 
забруднені 
небезпечними 
речовинами

Герме-
тичний 
контейнер 
на території 
комунально-
го підприєм-
ства

Видален-
ня, D5

2 03 03 01 Відходи кори 
та деревини

контейнер 
на території 
комунально-
го підпри-
ємства для 
дрібних 
частин, 
насипом на 
території 
комунально-
го підпри-
ємства для 
великих 
частин

D13 
Попередні 
операції з 
відходами 
перед опе-
раціями з 
видален-
ня, визна-
ченими у 
позиціях 
D1-D12 
цього 
додатка, у 
тому числі 
сортуван-
ня, дро-
блення, 
ущільнен-
ня, грану-
лювання, 
сушіння, 
подріб-
нення, ко-
ндиціону-
вання або 
відокрем-
лення

3 20 01 10 Одяг контейнер 
на території 
комунально-
го підприєм-
ства

Віднов-
лення, R5

4 20 03 01 Змішані побу-
тові відходи

контейнер 
на території 
комунально-
го підприєм-
ства

Видален-
ня, D5
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5 12 01 17 Відходи 

абразивних 
матеріалів для 
дробостру-
минного обро-
блення інші, 
ніж зазначені 
за кодом 12 
01 16)

контейнер 
на території 
комунально-
го підприєм-
ства

Видален-
ня, D5

6 12 01 13 Відходи про-
цесів зварю-
вання

контейнер 
на території 
комунально-
го підприєм-
ства

Віднов-
лення, R5

- оцінка впливів планованої діяльності на техно-
генне та соціальне середовище:

У Звіті з ОВД зазначено, що оцінка ризику впливу 
планованої діяльності на здоров’я населення виконана 
відповідно до Методичних рекомендацій «Оцінка ризику 
для здоров’я населення від забруднення атмосферного 
повітря», затверджених Наказом МОЗ України, № 184 від 
13.04.2007 та включає оцінку ризику впливу планованої 
діяльності на здоров’я населення (оцінка розвитку канце-
рогенних та неканцерогенних ефектів, а також соціально-
го ризику).

Ризик розвитку не канцерогенних ефектів визнача-
ється шляхом розрахунку індексу небезпеки. Результати 
розрахунку приведені в таблиці 5.2 Звіту з ОВД. З таблиці 
встановлено, що ризик розвитку не канцерогенних ефек-
тів для кожної групи забруднюючих речовин з урахуван-
ням критичних органів та систем, які в першу чергу за-
знають негативного впливу хімічних речовин, становить 
менше одиниці. Ризик розвитку та виникнення не канце-
рогенних ефектів при реалізації планованої діяльності 
розглядають як зневажливо малий.

Ризик розвитку індивідуальних канцерогенних ефектів 
при реалізації планованої діяльності розраховується для 
бензапірену, що надходить в атмосферне повітря від пра-
цюючих двигунів автотранспорту та техніки та має канце-
рогенні властивості. 

Розрахунково встановлено, що ризик розвитку індиві-
дуальних канцерогенних ефектів при реалізації планова-
ної діяльності буде низький - припустимий ризик (рівень, 
на якому, як правило, встановлюються гігієнічні нормати-
ви для населення).

Соціальний ризик планованої діяльності визначається 
як ризик для групи людей, на яку може вплинути впрова-
дження об’єкту господарської діяльності підприємства, з 
урахуванням особливостей природно-техногенної систе-
ми. Як показують розрахунки, ризики для здоров’я людей 
під час реалізації планованої діяльності допустимі.

Виникнення аварійної ситуації при реалізації планова-
ної діяльності, яка може призвести до травмування лю-
дей можливе при незадовільному стані автотранспорту,  
порушенні вимог техніки безпеки та пожежної безпеки. 
Для попередження виникнення такої ситуації, суб'єктом 
господарювання буде регулярно проводитися технічне 
обслуговування транспорту та техніки, серед персоналу 
регулярно буде проводитися інструктаж з техніки безпеки 
на робочому місці та протипожежної безпеки, на підпри-
ємстві буде розроблено відповідні заходи. Вплив та ри-
зики для довкілля та здоров’я людей, через можливість 
виникнення аварійних ситуацій  характеризуються як мі-
зерні.

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обговорен-
ня разом з таблицею повного, часткового врахування 
або обґрунтованого відхилення зауважень і пропози-
цій є невід'ємною частиною цього висновку), 

вважає допустимим / недопустимим
(зайве викреслити)
провадження планованої діяльності з огляду на 

нижченаведене:
а саме, сукупний вплив на довкілля планованої діяль-

ності на підставі Звіту з ОВД із комплексом технологічних, 
технічних, організаційних рішень, заходів по запобіганню 
та зменшенню негативного впливу на навколишнє сере-
довище при виконанні встановлених екологічних умов є 
екологічно допустимий.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- плановану діяльність здійснювати відповідно до ви-
мог Водного

кодексу України, Кодексу України «Про надра», Зе-
мельного кодексу України, Закону України «Про питну 
воду та питне водопостачання», Постанови Кабінету Мі-
ністрів України № 2024 від 18 грудня 1998 року «Про пра-
вовий режим зон санітарної охорони водних об'єктів» та 
наказу Міністерства охорони здоров'я України № 172 від 
19.06.1996, Постанови Кабінету Міністрів України № 557 
від 12.07.2005 «Про затвердження Порядку видачі дозво-
лів на проведення робіт на землях водного фонду»; 

- перед початком реалізації планованої діяльності ви-
конати умову щодо проведення археологічних обстежень, 
що зазначена в листі Департаменту культури і туризму від 
27.11.2023 № 01-20/2204;

- здійснювати проведення усіх видів робіт відповідно 
до заборон та обмежень встановлених для об’єктів та те-
риторій Смарагдової мережі;

- забезпечити дотримання нормативних рівнів забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі при виконанні 
будівельно-монтажних робіт;

- не допускати перевищення нормативних рівнів шу-
мового впливу;

- розробити та виконувати спеціальні заходи щодо 
зниження шумового впливу на тваринний світ (встановити 
шумопоглинаючі екрани та ін.);

- відповідно до вимог ст. 39 Закону України «Про тва-
ринний світ» дотримуватися «сезону тиші» та привести 
робочий графік у відповідність до цих вимог;

- організувати збір, очищення та відведення дощових і 
талих вод з майданчиків розміщення транспортних засо-
бів, з метою виключення забруднення водного середови-
ща, ґрунту;

- заборонено скид стічних вод, що можуть містити 
забруднюючі речовини (в тому числі дощових та талих 
стічних вод), використовуючи рельєф місцевості (балки, 
пониззя, кар’єри тощо);

- здійснити благоустрій території об’єкту планованої 
діяльності та прилеглої території;

- вести облік кількості, типу і складу відходів, що утво-
рюються, зберігаються, видаляються під час здійснення 
планованої діяльності;

- управління відходами здійснювати відповідно до 
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вимог Закону України «Про управління відходами», до-
кументів дозвільного характеру та укладених договорів 
із суб'єктами господарювання у сфері управління відхо-
дами;

- не допускати забруднення нафтопродуктами ґрунтів 
на території провадження планованої діяльності. У разі 
виявлення такого забруднення необхідно вжити заходів 
щодо його ліквідації;

- дотримуватися Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря»;

- забезпечити персонал засобами індивідуального за-
хисту;

- при роботі обладнання дотримуватись вимог техно-
логічних інструкцій;

- розміщення гідровідвалів здійснювати у встановле-
них місцях, відповідно до проектної документації;

- вибір місця розміщення гідровідвалів повинен бути 
погоджений із землевласниками та не суперечити цільо-
вому призначенню земельної ділянки;

- з метою недопущення розмиву чи роздуву гідровідва-
лів укріпити їх посівом багаторічних рослин типових для 
даної території, без застосування інвазивних видів та ін-
тродуцентів;

- забороняється змінювати природний рельєф річки та 
поглиблювати її дно нижче природного рівня;

- земельну ділянку, що відведена для проведення 
планованих робіт, після завершення планованої діяльно-
сті необхідно рекультивувати та привести до придатного 
стану;

- проводити роботи лише в денний час;
- проводити роботи в межах визначеної території без 

зміни русла річки;
- максимально зберігати існуючий рельєф відповідно 

до природних ухилів;
- проїзд транспорту дозволений тільки в межах відве-

дених доріг;
- забезпечити пилоподавлення при проїзді автомо-

більної техніки;
- забезпечити перевезення важкої техніки спеціаль-

ною технікою;
- заправку, мийку, техобслуговування та ремонт тран-

спортних та вантажопідйомних механізмів проводити у 
спеціально передбачених та організованих місцях з ме-
тою запобігання забруднення довкілля;

- не допускати складування і зберігання забруднюю-
чих матеріалів у межах водоохоронної зони;

- не допускати видобування і вивіз за територію об’єк-
ту корисних копалин місцевого значення (піску, гальки і 
гравію);

- забороняється проведення підготовчих робіт і робіт 
з розчистки у період масового розмноження диких тварин 
та у нерестовий період;

- забороняється засипати озера, заплави річок, стари-
ці річок, прибережні захисні смуги річок вилученим ґрун-
том та мулом;

- перед початком реалізації планованої діяльності 
провести польові дослідження та встановити:

• Перелік видів Червоної книги України (ЧКУ) та Резо-
люції 6 Бернської конвенції, що зустрічаються на терито-
рії планованої діяльності, у межах її СЗЗ та можуть по-
тенційно бути зачеплені у ході та унаслідок провадження 
планованої діяльності (в тому числі й видів, що мігрують 
через цю територію)

• Опис рослинних і тваринних угруповань на території 
провадження планованої діяльності, зокрема вказати всі 

угруповання Зеленої книги України та оселища Резолюції 
4 Бернської конвенції

• Видовий та кількісний склад гідробіонтів, риб, пта-
хів, інших живих організмів чиї умови проживання можуть 
бути порушені через плановану діяльність; 

• Видовий склад рослинних угруповань заплави та 
1-шої надзаплавної тераси річки.

Діяльність здійснювати за умови допустимого впливу 
на природні ресурси. Результати досліджень подати зі зві-
том післяпроектного моніторингу.

- здійснювати під час проведення підготовчих робіт і 
робіт з розчистки постійне спостереження (моніторинг) за 
станом рослинних і тваринних популяцій;

- у разі виявлення видів флори та фауни, включених 
до Резолюції 6 (1998) Конвенції про охорону дикої флори 
та фауни і природних середовищ існування в Європі (далі 
- Бернська конвенція) та типів природних оселищ, вклю-
чених до Резолюції 4 (1996) Бернської конвенції угрупу-
вань Зеленої книги України, забезпечити їхнє збереження 
шляхом розроблення комплексу спеціальних заходів;

- забезпечити охорону середовищ існування, умов 
розмноження і шляхів міграції тварин протягом періоду 
виконання робіт;

-під час проведення підготовчих робіт і робіт з розчи-
стки застосовувати найбільш ефективні засоби відляку-
вання птахів;

- видалення зелених насаджень здійснювати відпо-
відно до проектної документації зі сплатою їх відновної 
вартості;

- в період виконання робіт з благоустрою території та 
при експлуатації проектованого об’єкту забезпечити роз-
міщення гідроізольованих септиків для збору господар-
сько-фекальних стоків за межами прибережно-захисної 
смуги та водоохоронної зони річки;

- розробити спеціальні заходи захисту прилеглих те-
риторій від підтоплення;

- дотримуватися принципів формування, збереження 
та використання екомережі відповідно до вимог ст. 4 За-
кону України «Про екологічну мережу України»;

- господарську діяльність в прибережних захисних 
смугах річок здійснювати відповідно до обмежень визна-
чених статтею 88 Водного кодексу України;

 - забезпечити здійснення додаткової оцінки впливу 
на довкілля у разі змін планованої діяльності, які не за-
значені у критеріях розширень і змін діяльності та об’єк-
тів додатку 2 постанови Кабінету Міністрів України від 
13.12.2017 №1010.

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме: 

- розробити та погодити в установленому порядку 
план ліквідації та локалізації наслідків аварій (ПЛЛНА) у 
разі, якщо планований об’єкт є об’єктом підвищеної не-
безпеки;

- при виникненні будь-яких нештатних ситуацій (по-
ломка, аварії тощо) припинити роботи до приведення 
технологічного процесу у відповідність з визначеним рег-
ламентом; 

- розробити заходи щодо охорони атмосферного пові-
тря, ґрунтів, водних ресурсів, інших природних об’єктів на 
випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
чи природного характеру, вживати заходів для ліквідації 
причин і наслідків забруднення;

- у разі виникнення аварійних розсипів та розливів 
забруднюючих речовин, для їх збору на підприємстві пе-
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редбачити наявність необхідного обсягу відповідних паку-
вальних матеріалів та засобів щодо локалізації та ліквіда-
ції аварійних ситуацій;

- дотримуватися вимог щодо охорони праці; 
- дотримуватися правил пожежної безпеки;
- дотримуватись вимог Законів України «Про охорону 

праці» та Кодексу Цивільного захисту України; 
- інформувати Департамент у письмовій формі у разі 

виникнення аварійних ситуацій.
3. Для планованої діяльності встановлюються 

такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності,* а саме: 

- підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні. 

4. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- компенсувати незворотні збитки від реалізації плано-
ваної діяльності  шляхом відновлення рибного господар-
ства, зелених насаджень та водної рослиності;

- своєчасна та в повному обсязі сплата екологічного 
податку;

- своєчасна та в повному обсязі сплата нарахованих 
компенсаційних збитків при виникненні аварійних ситуа-
цій;

- забезпечити озеленення території в межах прова-
дження планованої діяльності та санітарно-захисної зони.

5. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом'якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме: 

- дотримуватися вимог чинного природоохоронного 
законодавства України;

- чітко дотримуватися екологічних умов провадження 
планованої діяльності, встановлених цим висновком з 
оцінки впливу на довкілля;

- забезпечити виконання умови щодо запобігання ви-
никненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, 
встановлених цим висновком з оцінки впливу на довкілля;

- надавати інформацію щодо виконання умов виснов-
ку разом з результатами післяпроєктного моніторингу до 
Департаменту.

6. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення післяпроектного моніторин-
гу**, а саме:

- в період проведення та після завершення робіт з роз-
чистки здійснити контроль якості води в річці та контроль 
якості ґрунту у визначених моніторингових точках не мен-
ше 2-х разів за період;

- при проведенні будівельних робіт періодично (не 
менше 2 разів) здійснювати моніторинг впливу шуму від 
планованої діяльності на довкілля на межі житлової за-
будови;

- проводити періодичний моніторинг (не менше двох 
разів за період виконання робіт) стану біорізноманіття в 
місці реалізації планованої діяльності та на прилеглих те-
риторіях, сформувати відповідний звіт;

- після закінчення будівельних робіт узагальнити та на-
дати інформацію щодо кількості відходів, що утворюють-
ся при здійсненні планованої діяльності з визначенням їх 
властивостей з метою належного  управління відходами, 
запобігання їх негативному впливу на здоров’я людей та 
навколишнє середовище;

У разі встановлення факту перевищення по будь-яко-
му показнику, що контролюється - вжити заходи щодо 

приведення технологічного процесу до планованого ста-
ну, забезпечити невідкладне інформування Департамен-
ту. 

Інформацію про результати післяпроєктного моніто-
рингу надати після узагальнення до Департаменту, до 
органів місцевого самоврядування з метою забезпечення 
інформування громадськості та до Державної екологічної 
інспекції центрального округу.

Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльно-
сті, буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на 
життя і здоров'я населення чи довкілля та якщо такий вплив 
не буде оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля 
та/або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяль-
ності на довкілля, рішення про провадження такої планованої 
діяльності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність 
- припиненню. 

 7. На суб'єкта господарювання покладається 
обов'язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме: На 
Виконавчий комітет Решетилівської міської ради покла-
дається обов'язок зі здійснення додаткової оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності  при зміненні технології 
ведення робіт на промисловому майданчику, заміні тех-
нологічного обладнання, зміні його потужності або інших 
параметрів, за умови, що така планована діяльність при-
зведе до збільшення утворюваних та утворення нових ви-
дів небезпечних відходів, збільшення та/або появи нових 
джерел викидів в атмосферне повітря та скидів забруд-
нюючих речовин у водні об'єкти, шумового, вібраційного, 
світлового, теплового та радіаційного забруднення, а та-
кож випромінення.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язко-
вим для виконання. Екологічні умови, передбачені у 
цьому висновку, є обов'язковими. 

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає 
силу через п'ять років у разі, якщо не було прийнято 
рішення про провадження планованої діяльності.

В.о. заступника директора Департаменту-начальника 
Управління природокористування та моніторингу довкіл-
ля
(керівник структурного підрозділу з оцінку впливу на довкілля 
уповноваженого органу)
О.В. ПЕТРЕНКО 

Директор Департаменту
(керівник уповноваженого територіального органу)
С.О. ОЛЕЙНІКОВ 
* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впли-
ву.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.
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Свої побоювання фахівці обґрунтовують, 
зокрема, великим політичним тиском на клі-
матичну політику в ЄС

Інститут європейської екологічної політики 
(IЄEП) провів опитування 312 європейських 
експертів зі сталого розвитку, які проаналі-
зували прогрес екологічної політики ЄС. На 
думку більшості з них, результати червневих 
виборів у Євросоюзі поставлять під загрозу 
впровадження Європейської зеленої угоди 
(Green Deal).

Такі дані містяться у звіті Green Deal 
Barometer (“Барометр Зеленої угоди”) від 
ІЄЕП.

Фахівці також з нетерпінням чекають ви-
борів до ЄС у червні, причому більшість екс-
пертів (67%) схильні думати, що результати ви-
борів негативно вплинуть на впровадження 
Green Deal.

Виконавчий директор IЄEП Ееро Ірьо-Коскі-
нен зазначає, що кліматична політика ЄС все 
більше піддається політичному тиску.

“Останні кілька місяців показали (…), що ця 
екологічна та кліматична свідомість починає 
розмиватися, і що багато з уже досягнутих 
компромісів і угод ставляться під сумнів про-
мисловістю, фермерами та державами-члена-
ми”, – говорить він.

Експерти зазначають, що там, де є політич-
ний консенсус, Європа досягла значного про-
гресу, наприклад, в напрямку вуглецевої ней-
тральності – в енергетичному секторі.

Результати виборів в ЄС 
загрожують Європейському 
зеленому курсу, – експерти
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Тут важливу роль відігравали ширші полі-
тичні обставини. Вторгнення росії в Україну 
дозволило Європі прийняти чітку позицію 
щодо необхідності стати незалежною від ро-
сійського газу за допомогою таких ініціатив, як 
REPowerEU, які спрямовані на стимулювання 
використання відновлюваних джерел енергії.

Близько 74% опитаних експертів кажуть, що 
зусилля ЄС щодо декарбонізації енергетики, 
ймовірно, допоможуть досягти цілі кліматич-
ної нейтральності блоку до 2050 р.

Однак інші сектори Європейської зеленої 
угоди не змогли отримати достатню політич-
ну підтримку. Як приклади, експерти наво-
дять регламент про стале використання пе-
стицидів, який врешті-решт було відкликано, 
та запропонований закон про відновлення 
природи, який не має достатньої підтримки в 
Раді ЄС.

На думку 62% опитаних, “недостатня при-
хильність урядів країн-членів” є однією з го-
ловних перешкод на шляху перетворення 
положень Green Deal на затверджене законо-
давство.

Тривожні тенденції, про які говорить ІЄЕП 
у своєму звіті, збігаються із даними моніто-
рингового звіту від Європейського агентства 
з навколишнього середовища (ЄAНС), опублі-
кованого у грудні минулого року. У ньому ана-
літики проаналізували зусилля Євросоюзу 
по виконанню ним міжнародних зобов’язань 
щодо клімату та біорізноманіття, як це вста-
новлено в Паризькій угоді 2015 р. та Монре-
альській угоді 2022 р. В результаті вони зму-
шені були констатувати, що Євросоюз “не на 
шляху до досягнення жодної з цих цілей”.

Джерело: ecopolitic




